

Вх. 7 big 16.01.2025

# ВІДГУК

## на освітньої-професійну програму «Технології друкованих і електронних видань» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського

Видавничо-поліграфічна галузь, як важлива складова промисловості України, перебуває у стані постійної еволюції, відповідаючи на виклики сучасності. Це зумовлює необхідність суворішого дотримання вимог стандартів та підвищення рівня підготовки здобувачів вищої освіти, навіть попри ризики та труднощі, які постають у процесі трансформації. Динамічні ринкові умови вимагають оновлення освітнього контенту з урахуванням новітніх технологій, матеріалів, методів і засобів контролю якості.

Освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» демонструє високий рівень відповідності сучасним стандартам підготовки фахівців. Вона забезпечує комплексний підхід до навчання, що дозволяє здобувачам не лише опанувати ключові теоретичні знання, але й розвивати практичні навички, необхідні для роботи в таких галузях, як видавничо-поліграфічна сфера, рекламна індустрія, ІТ-компанії, а також наукові та освітні установи.

Однією з ключових переваг програми є її гнучкість, яка реалізується через впровадження вибіркового блоку дисциплін. Це дозволяє студентам будувати персоналізовані траєкторії навчання відповідно до їхніх професійних інтересів і кар'єрних амбіцій. Освітня програма гармонійно інтегрує традиційні дисципліни спеціальності з освоєнням сучасних інформаційних технологій, що формує всебічну базу для професійного розвитку здобувачів. Вона забезпечує здобувачів не лише теоретичною базою, а й практичними навичками, необхідними для успішної професійної діяльності у видавничо-поліграфічній сфері та сфері ІТ-технологій.

В виставленій на громадське обговорення освітньо-професійній програмі, особлива увага приділяється логічній побудові, продуманій та збалансованій структурі, раціональному поєднанню теоретичного та практичного навчання. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують широке поле їх професійної діяльності на високу конкурентоспроможність на ринку праці. Освітня програма містить певну частину дисциплін спрямованих на здобуття студентами soft skills, соціальних знань та навичок тощо, що закладає можливості швидкої адаптації випускників в подальшій трудовій діяльності, в тому числі в суміжних галузях.

Програма відповідає державним стандартам вищої освіти, враховує сучасні тенденції освітнього процесу та потреби суспільства й ринку праці. Її структура є цілісною, а наповнення – цікавим і перспективним. Це дозволяє суттєво підвищити рівень підготовки бакалаврів за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», формуючи професіоналів нового покоління. Рекомендується до впровадження як ефективний та інноваційний інструмент підготовки фахівців, здатних відповідати на сучасні виклики й активно долучатися до розвитку галузі.

Завідувач кафедри медіасистем та технологій,  
Харківський національний  
університет радіоелектроніки,  
к.т.н., доцент



Жанна ДЕЙНЕКО

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ

Начальник відділу кадрів

Сергій ЗЕБЕЛА